



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Ημερομηνία: 5/01/2023

Αρ. Πρ:1

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ ΣΠΑΡΤΗΣ & ΜΗΤΡΟΜΑΡΑ, ΑΧΑΡΝΕΣ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	ΡΩΜΗ/ΙΤΑΛΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ:05/04/ 2023 Ώρα αναχώρησης από το σχολείο : 08:00 ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ: 09/04/2023 Ώρα επιστροφής στο σχολείο : 19:00 μ.μ. Αεροπορικά εισιτήρια με πρωινή πτήση κατά τη μετάβαση και μεσημεριανή πτήση κατά την επιστροφή με βαλίτσα και χειραποσκευή ανά άτομο . Εταιρείες low cost θα αποκλεισθούν. Μεταφορά από το αεροδρόμιο προς το ξενοδοχείο και από το ξενοδοχείο προς το αεροδρόμιο με πούλμαν.
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	23 ΜΑΘΗΤΕΣ 3 ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΣΥΝΟΔΟΙ
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	ΑΕΡΟΠΛΑΝΟ- ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ Σ α φ ή α ν α φ ο ρ ά του μεταφορικού μέσου και τυχόν πρόσθετες προδιαγραφές (έμπειρους και ευγενικούς οδηγούς καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής, κλιματιζόμενα πούλμαν)
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	1. Τουλάχιστον 4 αστέρων στο κέντρο της πόλης. Το τουριστικό γραφείο θα πρέπει να κάνει ρ η τ ή αναφορά στην κατηγορία του καταλύματος που προτείνει αριθμό δωματίων και κλινών, μονόκλινα-δίκλινα δωμάτια, και παρεχόμενες υπηρεσίες. 2. Ζητείται: α) Διαμονή των μαθητών σε κυρίως τρίκλινα και των καθηγητών σε μονόκλινα δωμάτια.

		β) Διατροφή: με πρωινό σε μπουφέ εντός <u>ξενοδοχείου</u>.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	Ζητούνται οι απαραίτητες έγγραφες βεβαιώσεις για τη διαθεσιμότητα από τα προτεινόμενα ξενοδοχεία. Στην επιβεβαίωση της διαθεσιμότητας των ξενοδοχείων που θα προταθούν να αναγράφεται το όνομα του σχολείου μας καθώς και η ανωτέρω ημερομηνία Επίσκεψη χώρων, μουσείων με ξεναγό όπου χρειάζεται.
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	Τετάρτη 11 Ιανουαρίου 2023 στις 11:30
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	Τετάρτη 11 Ιανουαρίου 2023 στις 12:00

Επιπλέον :

- Οι προσφορές να είναι απολύτως ποσοτικά και ποιοτικά συγκρίσιμες, προκειμένου να διασφαλίζεται η επιλογή της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη.
- Κάθε ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητα θα πρέπει να καταθέσει θεωρημένη με το γνήσιο της υπογραφής υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. Το έγγραφο χορήγησης ειδικού σήματος λειτουργίας **δεν αντικαθιστά** την απαραίτητως επισυναπτόμενη παραπάνω υπεύθυνη δήλωση, επί ποινή αποκλεισμού. **Απαραίτητως** πιστοποίηση ISO 9001 για τουριστικά γραφεία, ασφαλιστική και φορολογική ενημερότητα. Πρακτορείο που δεν διαθέτει τα απαιτούμενα έγγραφα θα αποκλεισθεί.
- Το επιλεγμένο ταξιδιωτικό γραφείο **θα υπογράψει ιδιωτικό συμφωνητικό με το σχολείο**, στο οποίο θα αναφέρεται **ρητά** η ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης, το αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής, το όνομα του ξενοδοχείου, η κατηγορία του, ο αριθμός δωματίων και κλινών και οι παρεχόμενες από αυτό υπηρεσίες, το συνολικό κόστος της εκδρομής και κόστος ανά μαθητή/μαθήτρια, οι γενικοί όροι συμμετοχής στην εκδρομή, ενώ το ταξιδιωτικό γραφείο

υποχρεούται να αποδώσει ποινική ρήτρα σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από πλευράς του. Επισημαίνεται ότι μετά την κατακύρωση της προσφοράς στο τουριστικό γραφείο δεν μπορεί να γίνει καμία αλλαγή στους όρους της σύμβασης και στις συμφωνημένες υπηρεσίες.

- Το σχολείο διατηρεί το δικαίωμα **για οποιαδήποτε γραπτή διευκρίνιση** σχετικά με την εκδρομή, ενώ διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει από το τουριστικό γραφείο την επιστροφή όλου του ποσού που καταβλήθηκε πριν την πραγματοποίηση της εκδρομής ή τροποποίηση των καθορισμένων ημερομηνιών πραγματοποίησης της εκδρομής, λόγω σοβαρής αιτίας όπως, φυσικές καταστροφές, προκήρυξη εθνικών εκλογών, κοινωνικής αναταραχής κ.ά.
- Η πληρωμή της εκδρομής προς το επιλεγμένο ταξιδιωτικό γραφείο θα γίνει κατόπιν συνεννόησης του σχολείου με το ταξιδιωτικό γραφείο.
- **Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν τις προσφορές τους στο σχολείο, που εδρεύει Σπάρτης και Μητρομάρα, Αχαρνές, μέχρι Τετάρτη 11-01-2023 και ώρα 11:30, σε σφραγισμένο φάκελο:** α) αυτοπροσώπως, β) με συστημένο φάκελο μέσω ΕΛΤΑ, Courier, με επισυναπτόμενα τα απαραίτητα δικαιολογητικά, ευανάγνωστα, σε πρωτότυπη μορφή και όχι με τηλεομοιοτυπία (fax) ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail).

Οι κλειστές προσφορές που θα κατατεθούν, θα ανοιχθούν ενώπιον της επιτροπής αξιολόγησης προσφορών. Μετά τη λήξη του χρόνου κατάθεσης των προσφορών δεν θα γίνει δεκτή καμία άλλη προσφορά.

Ενστάσεις κατά της επιλογής μπορούν υποβληθούν **εντός τριών (3) ημερών** από την ανάρτηση του πρακτικού επιλογής στην ιστοσελίδα του σχολείου.

Η Δ/ΝΤΡΙΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

ΘΕΟΔΟΣΙΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ